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Eind	vorig	schooljaar	werd	er	aan	alle	ouders	een	vragenlijst	meegegeven	en	hieronder	tonen	wij	de	
resultaten	en	de	verwerking	van	dit	tevredenheidsonderzoek.	

247	ouders	of	meer	dan	65%	heeft	deze	vragenlijst	anoniem	ingevuld,	waarvoor	onze	dank.		Het	is	
fijn	om	te	zien	dat	ouders	zo	betrokken	zijn	en	zo	geeft	deze	vragenlijst	ook	een	objectief	beeld	van	
wat	jullie	over	onze	school	denken	en	vinden.	

De	resultaten	van	deze	bevraging	zijn	volgens	ons	bijzonder	goed	en	daar	zijn	wij	ontzettend	blij	om	
want	zo	een	mooi	resultaat	doet	ons	altijd	deugd.	Het	geeft	ons	ook	de	moed	om	verder	samen	te	
bouwen	aan	onze	school.		Samen	met	jullie	zullen	wij	blijven	proberen	om	samen	“school	te	maken”	
maar	vooral	om	samen	met	een	team	van	110	collega’s	met	een	groot	hart	en	veel	geloof	in	de	
kinderen	elke	dag	klaar	te	staan	voor	uw	kind	en	om	met	veel	goesting	onze	job	te	blijven	doen.		

Bovendien	lieten	wij	ook	bij	elke	vraag	de	mogelijkheid	om	commentaar	of	tips	te	geven.	Uiteraard	
kregen	we	ook	een	aantal	kritische	bedenkingen,	voorstellen,	tips,	opmerkingen	en	werkpunten	mee.		
Ook	die	willen	we	hier	bekend	maken	en	wij	gaan	van	die	punten	ook	echt	“werk	maken”.			

In	elk	geval:	dankjewel	voor	de	medewerking	en	het	vertrouwen! 	

-	 98,5%	is	tevreden	over	wat	hun	kind	op	school	leert	en	91%	vindt	dat	zijn	kind	wordt	
	 aangemoedigd	om	al	zijn	talenten	te	ontwikkelen.	

-	 92%	van	onze	kinderen	komt	graag	naar	school.	

-	 93,5%	kent	de	afspraken	die	op	school	gelden	en	92%	vindt	dat	hun	kind	geholpen	wordt	
	 op	school	als	het	moeilijkheden	heeft.	

-	 89%	vindt	dat	ze	geregeld	duidelijke	informatie	krijgen	over	de	ontwikkeling	van	hun	kind	en	
	 86%	wordt	voldoende	betrokken	bij	het	overleg	over	hun	kind.	

-	 96%	voelt	zich	welkom	op	de	school,	vindt	dat	de	school	haar	afspraken	nakomt	en	vindt	dat	
	 de	school	geregeld	meedeelt	wat	ze	doet.	

-	 86,6%	vindt	het	rapport	duidelijk	en	overzichtelijk.	

-	 97,5%	kan	terecht	bij	de	klastitularis.	

-	 94%	is	tevreden	over	de	netheid	op	onze	school	en	87%	vindt	het	schoolgebouw	veilig.	

-	 87,5%	vindt	de	directeur	bereikbaar	en	behulpzaam	(of	hebben	hem	gewoon	nog	niet	
	 ontmoet…)	

-	 92%	weet	bij	wie	ze	terecht	kunnen	voor	een	probleem.	

-	 83%	vindt	dat	ze	goed	geholpen	worden	op	het	secretariaat.	

-	 90,5%	vindt	dat	de	schooluitgaven	worden	beperkt.	Er	zijn	ook	ouders	die	graag	een	
schoolrekening	zouden	willen.	



-	 82,5%	van	de	ouders	zou	graag	eind	augustus		willen	weten	bij	wie	hun	kind	in	de	klas	zit	of	
zelfs	liever	vroeger	zodat	de	vakantie	rustiger	kan	verlopen.			

Vanaf	dit	schooljaar	kregen	jullie	al	de	gelegenheid	om	te	bellen	naar	de	school	zodat	jullie	
en	jullie	kind	vooraf	op	de	hoogte		waren!	Een	open-klasdag	eind	augustus	is	een	wens	van	
vele	ouders.	

-	 Maar	liefst	94%	van	de	ouders	zou	onze	school	aanraden	bij	andere	ouders!	Een	zeer	mooi	
compliment,		waarvoor	dank!	

-	 81%	is	tevreden	over	het	busvervoer.	Een	onverwacht	hoog	cijfer!		

Het	opstapuur	is	voor	heel	wat	mensen	te	vroeg	en	sommigen	vinden	het	jammer	dat	ze	niet	
binnen	het	district	(busgebied)	vallen.		Een	terechte	opmerking	maar	wij	hebben	hier	als	
school	de	wetgeving	te	volgen	en	we	doen	ons	best	om	de	duur	en	het	uur	van	oppikken	zo	
optimaal	mogelijk	te	houden.	Dit	is	echter	niet	zo	evident	en	ligt	niet	binnen	onze	
bevoegdheden.	Wij	volgen	immers	de	richtlijnen	en	beslissingen	van	de	dienst	
leerlingenvervoer.		

-	 80%	is	op	de	hoogte	van	ons	kledingproject.	

-	 60%	is	tevreden	over	de	hoeveelheid	huistaken:	te	veel	of	te	weinig	–	te	wisselend	–		groot	
	 contrast	tussen	klassen	en	leerkrachten,	verschil	tijdens	het	schooljaar	&	toetsenperiode.			

In	één	van	onze	werkgroepen	wordt	hier	voor	type	basisaanbod	en	voor	type	9	een	visie	over	
uitgeschreven	zodat	er	meer	lijn	in	het	huiswerkbeleid	komt;		weliswaar	op	de	verschillende	
niveaus	want	een	instapklas	is	bijvoorbeeld	anders	dan	een	eindklas.	Sommigen	ouders	
verwachten	ook	(voldoende)	huiswerk	en	andere	ouders	vinden	die	taken	een	te	grote	
belasting.	Deze	discussie	is	er	ook	in	het	gewoon	onderwijs	maar	wij	gaan	proberen	om	meer	
duidelijkheid	te	scheppen.	

-	 70%	is	tevreden	over	het	niveau	van	de	huistaken:	te	gemakkelijk	–	te	moeilijk	soms	-		te	
weinig	of	geen	uitleg	-	meer	kleinere	toetsen	–	permanente	evaluatie.	

-	 Heel	wat	mensen	zijn	wel	tevreden	over	de	agenda	maar	toch	is	het	zinvol	om	ook	hier	
	één	lijn	voor	de	school	te	bepalen;	bijvoorbeeld	werken	met	kleuren	of	afspreken	op	welk	
moment	een	taak	afgegeven	moet	worden.	

-	 Slechts	43%	van	onze	ouders	heeft	een	duidelijk	beeld	over	het	toekomstperspectief	van	
	hun	kind.		Een	logisch	antwoord	op	een	moeilijke	vraag…		Voor	jongere	kinderen	is	dit	
inderdaad	nog	niet	duidelijk	maar	ook	voor	schoolverlaters	is	de	toekomst	nog	koffiedik	
kijken.	

	Mocht	u	hierover	vragen	hebben,	dan	mag	u	de	klasleerkracht	(of	de	orthopedagoog	of	de	
directeur)	hier	altijd	over	aanspreken.	Met	info-avonden	proberen	wij	ook	in	de	toekomst	
ouders	op	de	hoogte	te	stellen	van	de	toekomstmogelijkheden	en	de	mogelijke	
vervolgtrajecten.	Ouders	van	de	laatstejaars	worden	altijd	uitgenodigd	op	een	infomoment	
over	het	middelbaar.	



-	 66%	van	onze	ouders	zou	graag	gebruik	maken	van	een	digitaal	platform	(vb.	Smartschool)	
om	informatie	over	de	klas	te	weten	te	komen,	om	foto’s	te	delen	of	om	activiteiten	of	
meldingen	door	te	geven.	

Omdat	we	vrezen	dat	we	zo	sommige	ouders	dan	niet	meer	kunnen	bereiken,	blijven	we	op	
de	klassieke	manier	communiceren:	vooral	via	klasagenda,	eventueel	telefoon,	email	of	sms.	
Voorlopig	schakelen	we	dus	nog	niet	over	op	de	modernste	media	maar	natuurlijk	blijft	de	
kwaliteit	van	het	contact	en	de	bereikbaarheid	het	belangrijkste	en	die	tevredenheid	is	wel	
zeer	groot.		

	-	 Slechts	15%	van	onze	ouders	bekijkt	onze	site	vaak	en	49%	af	en	toe.		

-	 	49%	weet	dat	we	een	pagina	op	Facebook	hebben.	(Hopelijk	nu	meer!?)			

-	 Slechts	55%	is	voldoende	op	de	hoogte	van	de	werking	van	het	oudercomité.		De	meeste	
ondervraagden	weten	wel	dat	er	een	oudercomité	is	maar	niet	welke	taken	of	bevoegdheden	
zij	heeft.	

Ook	dit	schooljaar	hebben	we	het	oudercomité	op	de	info-avond	(Ba	en	T9)	opnieuw	
voorgesteld	aan	u	en	kreeg	voorzitster	Ilse	Schreurs	zelfs	even	het	woord	om	zichzelf	en	het	
oudercomité	voor	te	stellen.	In	dit	schoolkrantje	staat	er	bovendien	een	tekst	over	de	
werking	van	het	oudercomité.	Ongeveer	om	de	twee	maanden	komt	het	oudercomité	samen	
en	op	deze	vergaderingen	worden	er	vaak	ook	opmerkingen	en	interessante	tips	gegeven	om	
de	schoolwerking	en	de	kwaliteit	te	verbeteren.	

-	 Slechts	50%	vindt	de	schoolomgeving	(verkeers-)	veilig.		

Gelukkig	heeft	de	nieuwe	parking	voor	een	hele	ommekeer	gezorgd;	hopelijk	voldoet	deze	
vernieuwing	wel		voldoende	aan	uw	verwachtingen.	Wij	zijn	in	ieder	geval	zeer	tevreden.	

Als	u	hierover	nog	vragen	of	suggesties	heeft,	mag	u	altijd	contact	opnemen	met	de	directeur	of	
telefonisch	vragen	naar	Hilde	Kreemers,	de	verantwoordelijke	van	deze	bevraging.	Ook	voor	andere	
tips,	zelfs	kritiek	of	commentaar	staan	wij	open	maar	u	hoeft	daarvoor	niet	te	wachten	op	de	
volgende	enquête.		

Bedankt	voor	uw	deelname	aan	dit	onderzoek	en	dikke	merci	voor	de	grote	tevredenheid!			

Tekst:	Luc	Piccard	en	Hilde	Kreemers		


